



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části bakalářské státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2020/2021

Jméno a příjmení studenta: Klára Bandová
Identifikační číslo studenta: 75416385

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Sociologie
Studijní obor: Sociologie a sociální politika
ID studia: 581837

Název práce: Dopad pandemie Covid-19 na sexuální služby v ČR z pohledu pracovníků neziskových organizací
Pracoviště práce: Katedra sociologie (23-KS)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: PhDr. Mgr. Jaroslava Hasmanová Marhánková, Ph.D.
Oponent(i): Mgr. Petr Matoušek

Datum obhajoby: 13.09.2021 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh obhajoby: Obhajoba proběhla standardním způsobem. Studentka seznámila komisi se základními body a závěry své práce.
Na otázky z posudků:
Jaké (pokud vůbec nějaké) dlouhodobé dopady bude podle vás mít situace pandemie na fungování sexuálních služeb a neziskových organizací v ČR?
Jaké „poučení“ bychom si podle vás měli odnést z toho, s jakými obtížemi se musely neziskové organizace (a jejich klientky potýkat), pro potenciální budoucí krizové situace.
Autorka se v metodologické části hlásí k případové studii. Obtíž tohoto výběru je problém, že velmi vágně definuje onen case/případ, kterému se věnuje - uvádí sice, že „V případové studii dochází ke sběru velkého množství dat od malého množství jedinců.“ (str. v18), ale zároveň definuje svůj případ velmi široce: „dopad pandemie Covid-19 na sexuální služby v ČR“ a velký počet dat k případu je omezen na pět rozhovorů - vysvětlíte. V práci se zabýváte situací v zahraničí - Anglie, Thajsko - shrňte vaše zkušenosti a propojte s vaším výzkumem. Respondenti jsou pracovníci neziskových organizací - reflektujete ve vaší práci, že vám jistě indicie zůstanou skryté? A jak s touto skutečností pracujete?
Studentka reagovala velmi dobře

Výsledek obhajoby: velmi dobře (C)

Předseda komise: doc. PhDr. Pavol Frič, Ph.D. (přítomen)

Členové komise: doc. Mgr. Martin Hájek, Ph.D. (přítomen)

Ing. Zuzana Kotherová, Ph.D. (přítomen)